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2. HEHIZEHE L TIROESE 1 RiEX S~ ZICTEAmomEE ko L. HERIE3.14 £ T35,
(SHk14, A2 208, Bijk4m, CH757)
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1. EHF]ZEHE LU TCROBIZ 1EEIELEZICTCE3HEORBELZRO &, MHERIZ3.14 2T 5.
(SH¥14, Afh24 208, Bf4n, C¥74)

...
’,-:::: TEE
\B * R OEERADRIER = (a + b) X = x 3.14
Tt S
e KT VEDA R —IUh s, KEVHTVEAXVHTVAERNTEHLTAELS.
(1) !

* #R3 DEEADRIERE = (a + b) X = X 3.14
EXOEE, a=0, b=7, =10

(0+7) x 10 x 3.14 = 219.8

(2) !

* RO DOEEREDORIERE = (a + b) X © X 3.14
EXOEE, a=6, b=8, z=9

(6+8) x 9 x 3.14 = 395.64

(3) !

SCIP ':_;-_-__'_-:-:-5 3

* #RD OEEADRIERE = (a + b) X = X 3.14
“\ e o3 )

LSS < it ST 2 DDA EFNTNAHT VA EES.

#tliemnes TEREERITRN 3 EOMTVAL FOMTWAOMERE% AT,
----------- 1‘-~=.—.:_;é_-_j_‘..‘-=" S (54+3)x6x3.14+(3+8) x6x3.14
=48 x 3.14 4+ 66 x 3.14 = 114 x 3.14 = 357.96
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2. HEHIZEHE L TIROESE 1 RiEX S~ ZICTEAmomEE ko L. HERIE3.14 £ T35,
(SH1%, Af2420%, Bik4s, CHT74)

(1) !

* R DEEAEDRER = (a + b) X = X 3.14
EROEE, a=40, b=0, =90

(40 4 0) x 90 x 3.14 = 11304

(2) !

* #R2 DOOEAEDRAIERE = (a + b) X = X 3.14
EXOBE, a=T7, b=2, z=12

(7+2) x 12 x 3.14 = 339.12

(3) !

* #322 DOEADRIERE = (a + b) X = X 3.14

2 OO ENETNDHLTVEEES.
FOMFTVWEE TOMTWAEOHIEEE X T,
(6+8) x 12 x 3.14 + (8 +18) x 10 x 3.14
=168 x 3.14 + 260 x 3.14 = 428 x 3.14 = 1343.92
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